



Сегодня, 12 января, отмечается 287-ая годовщина образования прокуратуры России

Сегодня, 12 января 2009 года - официальный праздник - День работника прокуратуры Российской Федерации.

287 лет назад Указом Петра I в системе органов власти Российского государства впервые были учреждены должности Генерал-прокурора и Обер-прокурора, которым надлежало присутствовать в Сенате, а также "во всякой коллегии по прокурору".

С тех пор система органов прокуратуры Российского государства неоднократно претерпевала существенные изменения, приобретая новые функции, уточнялись роль и место прокурорского сообщества в государственно-властных механизмах.

Не стали исключением и наши дни, когда прокуратура Российской Федерации продолжает динамично изменяться, приспособливаясь к реалиям и вызовам современности.

Между тем, основное предназначение прокуратуры - надзор за точным и неуклонным соблюдением законов страны по-прежнему остаётся неизменной центральной функцией этой важной государственной структуры.

Руководство Следственного управления сердечно поздравляет прокурорский корпус с профессиональным праздником, желает крепкого здоровья и душевного равновесия всем сотрудникам органов прокуратуры и членам их семей, новых творческих начинаний и дальнейших успехов на пути служения Закону!

12 Января 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614474>